
Звягельський політехнічний фаховий коледж 

Протокол № 9 

засідання циклової комісії соціальних та гуманітарних дисциплін  

від 14.05.2026 року 

Присутні: Копач С.В., Прокопчук Ю.В., Селезньова В.І.,  Іванюк  Б.А., Савчук 

Г.В., Мороз О.М., Поляков А.А., Мартинюк Л.А., Ничипорук А.Р. 

Відсутні: Селезньов О.В., Кудрявцева О.М., Марченко Н.М., Золотун  І.В.   

Порядок денний 

1. Підготовка до звітності та рейтингового оцінювання викладачів ЗПФК. 

2. Методична доповідь на тему: «Ефективне повторення при викладанні 

предметів соціально-гуманітарного циклу»  (Копач С.В., викладач української 

мови та літератури) 

3.Різне 

І. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, яка коротко розглянула звітну 

документацію: звіт викладача, комплексну рейтингову оцінку викладача.  

Ухвалили:  заслухану інформацію взяти до відома, попрацювати з 

індивідуальними планами, поставивши необхідні відмітки про проведені 

заходи. 

ІІ. Слухали: 1. Копач С.В., викладача української мови та літератури з 

доповіддю за темою  «Ефективне повторення при викладанні предметів 

соціально-гуманітарного циклу». Доповідач за допомогою конкретних 

прикладів та педагогічних ситуацій з власного досвіду проілюструвала 

важливість етапу системного повторення при плануванні структури заняття в 

роботі педагога, звернула увагу конкретні практики (змішане тестування, творчі 

задання тощо). Доповідач продемонструвала презентацію, яка допомогла 

унаочнити матеріал. 

Ухвалили: заслухану інформацію взяти до відома, використовувати 

продемонстровані методи у своїй роботі. 

ІІІ. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, з інформацією про стан успішності в 

ЗПФК, проблеми, з якими стикаються педагоги,  та наголосила, що 

адміністрація радить забезпечити тісний зв'язок з кураторами груп, заввідділень 

та не ігнорувати труднощі, які виникають. Особливу увагу слід приділити 

студентам, які можуть бути хорошистами чи відмінниками. 

Виступили: Марченко Н.М., яка зазначила, що частина викладачів ЦК, не 

здали заплановані методичні розробки та наголосила на необхідності це 

зробити, адже це впливатиме на комплексну рейтингову оцінку викладачів. 



Ухвалили: заслухану інформацію взяти до відома, заплановані методичні 

розробки здати на підсумкове засідання ЦК 10.06.2026. 

ІІІ. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, з інформацією про профорієнтаційну 

роботу кожного викладача, яка має бути невід’ємною складовою його роботи. 

Зокрема доповідач зосередила увагу на роботі підготовчих курсів терміном 

один місяць, які розпочинають свою роботу 8 червня. 

Ухвалили: заслухану інформацію взяти до відома, здійснювати 

профорієнтаційну роботу, використовуючи можливості соцмереж та 

меседжерів, особисті контакти.  

 

                         Голова циклової комісії     підпис існує     Світлана КОПАЧ 

 

                        

 

 

 


